

ИЗ ОФИЦИАЛЬНОГО ИСТОЧНИКА

В КУЗБАССЕ ПО РАСПОРЯЖЕНИЮ ГУБЕРНАТОРА УСИЛЯТ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ

По мнению Сергея Цивилева, трагическое событие в городе Нарьян-Маре Ненецкого автономного округа — это повод для всех еще раз задуматься над тем, как максимально обезопасить детей в детских учреждениях.

«Зверский поступок сравним с бесчеловечными действиями террористов, и мы не можем допустить, чтобы в мирное время от рук преступников, бездушных, страшных людей, гибли ни в чем не повинные дети — наша жизнь, наш смысл, наше будущее».

Губернатор обратился к региональным правоохранителям совместно с Правительством Кузбасса принять участие в организации дополнительных мероприятий: управлению федеральной службы войск национальной гвардии РФ по Кемеровской области провести проверки деятельности частных охранных предприятий, задействованных в охране образовательных учреждений, на предмет качества и эффективности выполнения охранных мероприятий, а главному управлению МВД России по Кемеровской области совместно с образовательными учреждениями организовать инструктажи персонала по отработке мер взаимодействия при возникновении чрезвычайных ситуаций.

Главам муниципальных образований поручено принять необходимые меры по обеспечению надлежащей охраны учреждений, усилить пропускной и внутриобъектный режимы, провести внеочередные проверки учреждений на антитеррористическую защищенность, организацию пропуск-

ного режима. Особое внимание — учреждениям с круглосуточным пребыванием. Провести совещания с руководителями и работниками образовательных учреждений по отработке комплекса предупредительных мер для учащихся и воспитанников образовательных учреждений, лекции, классные часы, круглые столы, беседы о правилах поведения при угрозе совершения террористического акта и возникновения других ЧС.

На муниципалитеты возложено размещение в учреждениях памятков по мерам безопасности с указанием телефонов, по которым можно сообщить о подозрительных людях, организовать проведение в учреждениях практических тренировок по правилам поведения в ЧС, проверить знание персоналом своих обязанностей при возникновении угроз совершения террористических актов и ЧС, взаимодействие с правоохранительными органами.

Местным администрациям поручено незамедлительно докладывать в правоохранительные органы информацию о выявленных и прогнозируемых террористических угрозах, других происшествиях криминального характера. Губернатор потребовал от глав муниципалитетов взять исполнение всех порученных мероприятий под личный контроль.

«Мы должны сделать все возможное, чтобы защитить наших детей от преступных посягательств любого рода, чтобы родители были уверены в завтрашнем дне своих детей», — заключил Сергей Цивилев.

В МЕЖДУРЕЧЕНСКЕ ПО НАЦПРОЕКТУ «КУЛЬТУРА» ОТКРЫЛАСЬ МОДЕЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА

В городской детской библиотеке МБУК «Междуреченская информационная библиотечная система» благодаря федеральному и региональному финансированию, произведен ремонт, закуплено новое оборудование и книги.

В учреждении прошли ремонтные работы в зале «Дошколенок», появились 14 тыс. экземпляров книг, новая мебель, сенсорный стол для одновременной работы нескольких человек, в том числе детей с ограниченными возможностями здоровья, проекторы, оргтехника, компьютеры. Оформлена подписка на электронную библиотеку «ЛитРес». Изготовлены навигационные таблички. Два специалиста прошли профессиональное переобучение.

На реализацию проекта из федерального бюджета было выделено 5 млн рублей, из регионального — 154,7 тыс. рублей.

На открытии гости совместно с представителем проектного офиса нацпроекта «Культура» в России, куратором по открытию модельных библиотек

в Кузбассе Тамарой Анановой, начальником областного департамента культуры и национальной политики Мариной Евсой и главой Междуреченского округа Владимиром Черновым протестировали новое оборудование.

«Модельная библиотека — это образовательный центр, культурное пространство, где можно не только читать. У горожан открываются новые возможности для самообразования, творческого развития. Оснащение библиотеки современной компьютерной техникой, новым программным обеспечением с выходом в Интернет позволит посетителям пользоваться региональными, российскими и зарубежными информационными ресурсами», — отметила Марина Евса.

Напомним, две муниципальные библиотеки Кузбасса, в Полысаеве и Междуреченске, вошли в первые 110 библиотек, которые были отобраны в конкурсе нацпроекта «Культура».

Пресс-служба
администрации
Кемеровской области.



КАКИМ СТАНЕТ ПРОСПЕКТ ШАХТЁРОВ?

В Междуреченске прошло очередное выездное совещание «Кузбасс. Время быть первыми».

Как преобразить проспект Шахтёров, какие идеи реально воплотить в жизнь, и главное — когда это станет возможным? Эти вопросы обсуждала комиссия, выехав на место, и пройдя весь проспект. В составе комиссии глава Междуреченского городского округа Владимир Чернов, представители управления архитектуры и градостроительства, УБТС, УРЖКК, КУМИ.

Администрация округа поставила перед собой задачу сформировать новый образ и единый стиль проспекта Шахтёров. Предполагается, что сделать эту часть Междуреченска красивее помогут неравнодушные горожане, предприниматели и различные организации. Также планирует-



ся часть нынешней пешеходной зоны отдать водителям двухколесного транспорта и обустроить там велодорожку. Другая часть будет благоустроена для пешеходов. Разделит их зеленая зона, которая также не останется без внимания.

«Проект нового проспекта Шахтёров специалисты создают, учитывая пожелания горожан, которые поступают в социальных сетях и при очных встречах. Хочется сделать своего рода проспект-трансформер, который мог бы учитывать интересы всех жителей Междуреченска. Идея будет прорабатываться детально, поскольку стоит задача принять участие во всероссийском конкурсе проектов благоустройства и привлечь федеральные средства.

В 2020-2021 годах надеемся привести проспект в порядок», — сказал глава Междуреченского городского округа Владимир Чернов.

реченского городского округа Владимир Чернов.

В планах — ремонт фасадов домов на проспекте, обустройство спортивных площадок и цветников и много сюрпризов. Часть работ в этом направлении уже началась: на площади Праздничной строят торговый центр, а следующим летом преобразится вся площадь. Единственный минус преобразований: в этом году ёлки и горки здесь не будет. Обустраивать снежные городки на Праздничной сейчас просто небезопасно. А уже следующей зимой на этой площади можно будет веселиться и отдыхать с комфортом.

Фото предоставлено
отделом по работе
со СМИ администрации
Междуреченского
городского округа.

СУДЬБА МНОГОПРО- ФИЛЬНОЙ БОЛЬНИЦЫ

В администрации Кемеровской области состоялось совещание, на котором обсудили ход строительства многопрофильной больницы в Междуреченске.

Начатый еще в 80-е годы объект был законсервирован в последний раз в 2011 году. В 2019-м принято решение «большую стройку» возобновить. Когда начнется реконструкция больничного комплекса и каким будет проект — эти вопросы решали заместитель губернатора Кузбасса по строительству Глеб Орлов, начальник департамента строительства Кемеровской области Ирина Печеркина, заместитель губернатора Кузбасса по вопросам социального развития Елена Малышева, начальник департамента охраны здоровья населения Кемеровской области Михаил Малин, глава Междуреченского городского округа Владимир Чернов и главврач Междуреченской городской больницы Степан Ронзин. Также в совещании приняли участие представители но-

вокузнецкой компании, которые занялись проектированием больницы — ООО «Углестрин-проект» и директор управления госэкспертизы Олег Ивлев.

В ходе заседания было решено провести дополнительные исследования по сейсмостойкости недостроенного объекта, который должен стать многопрофильной больницей. Исходя из результатов окончательно определиться с одним из вариантов проекта будущего медицинского комплекса. Так что в ближайшее время комиссия вновь встретится за круглым столом.

«В связи с дополнительными исследованиями с целью обеспечения безопасности проектируемого объекта с учетом прогнозного значения сейсмичности и площадки строительства на 7 баллов. Ранее в проектной документации была заложена оценка 6 баллов. Сейчас мы вынуждены дождаться результатов этой экспертизы, по которой принимать решение: все-таки это будет 6 или 7 баллов», — сказала замгубернатора Кемеровской области Елена Малышева (ссылка на источник futurussia.gov.ru).

Ранее руководитель финансово-экономического департамента Минздрава РФ Наталья Сибирякова рассказала,

что, несмотря на то, что 373,5 млн рублей, предусмотренных в 2019 году на строительство объекта в Междуреченске, будут возвращены в федеральный бюджет, при формировании бюджета 2021-2023 годов при условии наличия контракта и начала строительства на объекте министерство может выйти с предложением о выделении этих средств вновь, сообщает ТАСС. Данный вопрос будет выноситься на рассмотрение Минэкономразвития и Минфина России. Сибирякова отметила, что региону «на это время придется предусмотреть свои деньги для контрактации». А также добавила, что по результатам обследования объекта потребовалась корректировка проектной документации, возникла необходимость сноса одного из блоков и демонтажа двух этажей другого блока.

В 2020 году на строительство комплекса больницы в Междуреченске из федерального бюджета предусмотрено 473 млн рублей, в 2021 году — 490 млн рублей.

Отдел по работе
со СМИ администрации
Междуреченского
городского округа.